«Bbl TanaHTnuBbie aetun! Korna-
HUOyAb Bbl CaMU NPUATHO
nopa3nTechb, Kakne Bbl YMHbIe, KakK
MHOro XopoLllero ymeeTte, ecnu
oyaeTte NnoCcTOAHHO paboTtaTb HaA
coboun, CTaBUTb HOBbIE LUenu u
CTPEMUTBLCA K UX AOCTUXKEHUIO...»
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Tema ypoka: «llpoueHTbI»

Llenb ypoka:

MO3HAKOMUTBLCS C NOHATUEM «MPOLIEHT»;

Hay4YUTbCA HAaXOOUTb NPOLIEHT Pa3nUYHbIX
yncen n BENTNYMH;

nepeBoanTb NMPOLEHTbI B ECATUYHYIO APOOb U
obpaTHo.
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N3 NCTOPUUN MaTeMaTUKU

CnoBo "npoueHT" NponcxoaunT OT NAaTUHCKUX CNOB
pro centum, 4To OyKBanNLHO o3Ha4aeT "co cta".
LLUnpoko Havyanun ncrnonb3oBaTtb NPOLEHTHI B
OpeBHemMm Pume, HO nges npoLeHTOB BO3HUKINA
MHOIO paHbLUE - BaBUNMOHCKNE POCTOBLLMKN YXKe
YMENU HaxoanTb MPOLEHTbI (HO OHW CYUTaNu He
"co cTta", a "c wecTtngecatn", Tak Kak B BaBunoHe
NOSIb30BaNnChb LWEeCTUOAECATUPUYHBIMU OP0BSMK).

3HaK % npowusoLlern, Kak npegnonarator,
brnarogaps onedvatke. B pykonucsx pro centum
4acTo 3aMeHANM cnosom "cento" (CTo) U nNucanu
€ro cokpauleHHo - cto. B 1685 B lNapwxke Obina
HarneyaTtaHa KHuUra - pykoBoACTBO MO
KOMMep4YecKkon apndmeTurke, rae rno owmbke
HabopLumK BMecTo cto Habpan %. [locne atoun
OLLUMBKM MHOIMEe MaTeMaTUKK TakxKe cTanmu
ynoTpebnatb 3Hak % ansa o6o3HavYeHus
NPOLIEHTOB, U NOCTENEHHO OH NOJSy4Ynn Bceobulee
Npu3HaHne.




1 pyonb = 100 Koneek,
1 kon-1 % oT pyons.

1 meTp=100 CM,
l1cM-1% oT 1 M.
1u=100 Kr,
1Kr-1%ot1.u.



[lepeBoA NpoLEHTOB B AeCATUYHbIe Apoou:
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[lepeBon AecATUYHbLIX ApPoOen B NPOLEHTDI:

0,05*1 00%=



BbiBOA:

-4yTOObI 0OpPaTUTL AECATUYHYIO
ApoObL B %, HaAO ee YMHOXUTb Ha
100 (0,24*100%=24%)

-4yTOObLI NepeBeCcTU NPOLEHTbI B
AEeCATUYHYI0 ApoOb, Hapo
pa3genntb 4uncno Ha 100
(56:100%=0,56)



3agada

3ada4yu Ha Haxo)x0eHue Yacmu om 4ucia.
3apava 1. LiBenHas pabpuka Bbinyctuna 1200 KOCTIOMOB.
N3 H1uXx 32% cocTaBnsaoT KOCTIOMbI YEPHOIO LIBETA.

CKONbKO KOCTIOMOB YEPHOrO LBETa BbinycTuna padpuka?

Bcezo kocmromos - 1200 1200=100%

HepHozo yeema - 32%
Ck-KO KOCmIHoMo8 YepH. ysema-? _
? =32%

PeweHue;






1 BApUaHT

1. 3anuwuTe B BUae AECATUYHON Apodn: 9%= : 99%=
73%= ; 115%-=

2. CoBx03 rocygapcTtBy caan 4500 Kr oBoLlen. 60% caaHHbIX OBOLLIEW KarnycTa.
CKOnbKO Kr KanycTbl caan COBX03?

1)
2) .
2 BapUaHT
1. 3anuwuTe B BUae AECATUYHON Apodn: 4%= ;. 58%= ;
88%= 136%-=

2. Ha 6a3y npmBesnu 2500 Kr pykToB. AOGnoku coctasnsanu 80% Bcex OpPyKTOB.
Ckoribko S0nok npueesnu Ha 6asy?

1)
2)




OTBeThbI:

1BapUaHT: 2 BapuaHT:
1. 3anuwuTe B BUAe gaecsATU4HOM 1- 3anuwunTte B BUge AecATUYHON
apoou: Apoou:

2.CoBx03 rocyaapcTBy caan 2.Ha 6a3y npuBe3nu 2500 Kr
4500 Kr oBoLlen. 60% cdpykTOB. AGNOKM cocTaBnAOT
CAAQHHbIX OBOLUEU KanycTa. 80% Bcex (hpyKkToB. CKONbKO

CKONbKO Kr KanycTbl coan 610k NnpuBe3nu Ha 6a3y?
COBXO03?



Kputepuu oueHnBaHus:

*3 Danna- oueHka «3»
*4-5 OanrnoB — OUEeHKa «4»

*6 DanoB — oUeHKa «5»



IlomallHee 3a4aHue:

}j’ 40, Ne1598, 1600



HS1 MOJTYYUJIOCh ...

erneps s1 Mo2y...






